



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合  
东城区教育局 主办

### 连词成文

## 春天快乐开学

市古槐街小学一(6)班 刘一诺

春天来了，柳树长出了嫩绿的枝条，它们像小船一样快乐地随风摇摆；粉嫩嫩的樱花露出了开心的笑容，可爱的小蜜蜂和漂亮的小蝴蝶开始了忙碌的工作。春天来了，小朋友也开学了。我要努力学习，天天向上，实现我和妈妈的小约定。

(辅导老师 牛玲玲)

市南关村小学二(1)班 祁芸曦

春天来了，冰雪融化，万物复苏，柳树发芽，小草露出了头，花儿开放了，到处一派春意盎然的景象。在这春暖花开的季节，我们迎来了开学季。我和同学们背着书包，穿着校服，戴着鲜艳的红领巾，兴高采烈地走进美丽的校园。

(辅导老师 翟燕飞)

市建设路小学二(1)班 李怡璇

春天到了，万物复苏，大地一片生机勃勃。又是一年开学季，我又可以见到敬爱的老师，又可以和小伙伴们一起快乐学习、愉快玩耍，好开心啊！

(辅导老师 徐艳丽)

市建设路小学一(6)班 耿晟轩

一年之计在于春，一日之计在于晨。转眼间又到了春天开学的时间了。这学期我要好好学习，做一个开心快乐的小学生。

(辅导老师 王冰冰)

市建设路小学一(1)班 孙曼绮

春天是万物复苏的季节，也是我期盼已久的开学季。鸟儿在树上叽叽喳喳，柳树发出嫩芽，冰面融化了，小河也唱着欢乐的歌。我迎着扑面而来的春风，迈着快乐的步伐向我可爱的校园走去。一年之计在于春，一日之计在于晨。新的一年我要更加努力，好好学习，天天向上！

(辅导老师 卢会玲)

市建设路小学一(1)班 李依禾

春姑娘来了，大地都穿上了绿衣服！桃花开了，柳树发芽了，大雁从南方飞回来了。小鸟在树上叽叽喳喳地歌唱。新学期开学了，我要好好学习，快乐成长，做个积极向上的好少年！

(辅导老师 卢会玲)

## 那次玩得真高兴

市南关村小学三(2)班 田婧瑶

周末，我和好朋友在小区里玩老鹰捉小鸡的游戏，开心极了！

这个游戏非常有趣，乐乐当“老鹰”，文文当“鸡妈妈”，剩下的人当“小鸡”。游戏开始了，“老鹰”左扑一下，右扑一下。“鸡妈妈”也不甘示弱，紧紧地盯着这只“老鹰”，生怕“老鹰”把“小鸡们”抓走。“小鸡”们则灵敏地躲闪着“老鹰”。

过了一会儿，“老鹰”累得气喘吁

吁的，一只“小鸡”也没抓到，“小鸡”们被逗得哈哈大笑。“老鹰”休息了一会儿，继续抓“小鸡”。到了最后，“老鹰”实在受不了了，只能认输，“鸡妈妈”和“小鸡”们一起欢呼道：“我们胜利啦！我们胜利啦！我们终于打败了‘老鹰’！”

整个小区里，都回荡着我们的欢声笑语，这是我玩得最高兴的一次。

(辅导老师 岳晓华)

## 美丽的水仙花

市文化街小学天宝校区三(2)班 郑文浩业

世界上有许多花，有高贵优雅的牡丹，有亭亭玉立的荷花，有清新淡雅的茉莉，还有幽香醉人的丁香，而我却喜欢十里飘香的水仙花。

说起水仙，我们教室的后面就种有两盆。刚开始，水仙花的块茎就像是一个个圆圆的葱头，上面有一根绿色的小芽，下面鼓鼓的，长着白色的须。那须有的长有的短，就好像是老爷爷的白胡子。

过了几天，须开始慢慢长长，就像一条条蚯蚓在水中缠绕，每一根茎

上都长出了绿油油的叶子，像一把把小蒲扇，花径上也长出了一个个像黄豆大小的花骨朵，许多叶子凑在一起，让人眼花缭乱。

寒冷的冬天降临了，人们身上穿着厚厚的棉袄，北风呼呼地刮着，所有的花朵都枯萎了，进入了冬眠，但水仙花却悄悄开放。

洁白如雪的水仙花瓣和鹅黄色的花蕊妖娆地朝着阳光微笑着。春风吹来，一股清香扑鼻而来，令人陶醉。

(辅导老师 周志贞)

## 春姑娘



市健康路小学二(5)班 朱显筱

(辅导老师 蔡秀军)

## 难忘的除夕夜

市八一路小学三(5)班 李志波

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”过年啦！

从放寒假开始，我就一直盼望着过年。因为一到过年，家家户户张灯结彩，妈妈会准备很多好吃的、好喝的、好玩的。最重要的是妈妈会给我买新衣，我还能收到压岁钱，这可是我的零花钱呀！

眼巴巴地盼了好几天，终于到了除夕，爸爸忙着张灯结彩，妈妈忙着制作各种好吃的。我也不好意思坐享其成，赶紧给爸爸打下手，贴春联，挂上红似火的灯笼。据说春联可以驱鬼镇邪，保平安，寓意着新的一年万事

如意、事事平安。

到了晚上，全家围坐在桌旁，看着满桌丰盛的美食，我不禁“口水直流三千尺”。爸爸、妈妈、叔叔、婶婶、爷爷、奶奶分别说着一年来的趣事以及收获。他们频频举杯共享“团圆”之乐，我和妹妹则大快朵颐。

吃完年夜饭，全家坐在电视机旁津津有味地看着春晚，我和妹妹的衣兜里塞得鼓鼓的，里面全是压岁钱。一个个精彩的相声、小品、舞蹈，不时给我们带来了阵阵欢声笑语。不知什么时候，我进入了甜甜的梦乡。

(辅导老师 杨红)

## 我的压岁钱

市大同街小学二(3)班 惠梦雨

春节期间，我收了很多长辈给我的压岁钱。这让我很开心。每次收到红包的一瞬间，我心里就像喝了蜜一样舒服。随后，我把压岁钱交给妈妈保管，等开学的时候可以用这些钱买学习用品。

(辅导老师 李娜)

## 花

市健康路小学和平校区二(2)班 魏琳佳

春天是桃花，  
夏天是荷花。  
秋天是菊花，  
冬天是梅花。

(辅导老师 石焕英)

## 游古城

市紫云路小学一(1)班 张雅涵

傍晚，我和妈妈去了曹魏古城。一眼望去，人山人海，黑压压的看不到边。有的在吃小吃，有的在买东西，有的在闲逛……热闹极了！

(辅导老师 纪旭华)

## 爱国爱党爱家乡

市光明路学校四(8)班 汪弋航

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮，歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强……”

我非常喜欢唱这首歌！我们无数革命战士跋山涉水，用自己的鲜血染红大地，来保护我们的国土，我们才有了今天幸福的生活。

我们要好好学习，天天向上，成为国家的栋梁之才，为我们的党、我们的祖国贡献自己的力量！

祖国富裕了，老百姓也跟着富裕起来，现在我们的祖国成了一个文明富有的强大的国家，我爱我的祖国！我也爱我的家乡！

我们的家乡叫许昌，她发生了翻天覆地的变化。我热爱这座城市，也热爱这座城市的人。这里不仅有花木之乡——鄢陵、钧瓷之乡——禹州，还有雄伟大气的曹魏古城，满城盛开的莲花更是沁人心脾……美丽的风景数不胜数，让人流连忘返。

我爱我的祖国，也爱我的家乡，为祖国感到骄傲。我会珍惜当下的幸福生活，好好学习，将来为祖国，为家乡贡献力量！

(辅导老师 张甜甜)



关注小记者微信  
参与更多精彩活动